



自六月下旬公告【讓愛閃耀】專案實施辦法後，來自各家社福單位的詢問電話數一路升溫，除了詢問申請所需檢附文件相關外，更多的是想了解「要送哪一類的方案，比較容易獲得基金會的補助？」足見各方社福單位對此項補助需求度實在不小，也顯現出各單位想爭取補助的企圖心。本專案設立的精神就如同基金會一直以來的服務理念「服務對象不設限、哪裡有需要萬海慈善就把資源投注到哪裡」，並沒有在申請補助項目的條件做太多設限，因此本會同仁也只能向詢問單位說明應考量以組織最迫切需求的資源提出申請方案。

今年將原本例行性辦理的「公益提案補助專案」延伸出【讓愛閃耀】專案，爲了讓更多在各角落耕耘的社福單位能得知此專案並提出需求申請，基金會除透過網路、廣播等管道宣達徵選消息，亦主動提供資訊予各縣市社會局（處），希望透過各在地主管機關的傳遞，讓不曾接觸過萬海慈善的社福單位也能得知訊息。首度辦理共收案251件，基金會小小的辦公區堆疊了小山般的申請書面資料，同仁們一一清查確認單位成立時間及申請項目是否符合資格，並備齊相關文件供評審委員進行書面初審。

不同於過往所執行的補助專案多由本會人員進行審核，【讓愛閃耀】專案特別邀請社福界十餘位實務工作者及專家學者組成評審委員會，以公正的角度分別從提案計畫的需求性、可行性、預期成效，以及提案單位於會務、業務、財務三面向的執行狀況和外部資源連結及運用能力進行評審，期望透過更專業的機制，將資源投注在需求性高又能發揮最佳效益的方案上。

相關申請案件於10~12月期間將歷經初審、複審、決審三階段的評審，預計補助名單於年底確認公告。與評審作業同步進行的是【讓愛閃耀】公益服務方案補助專案勸募活動。在此呼籲各位讀者一起支持這些默默服務的在地社福團體，無論是一分善心捐款，或是購票參加11月23日的萬海慈善公益演唱會，皆期待匯集更多各界的力量，讓更多社福團體有充足的資源爲老弱殘貧等弱勢族群服務。❤️

萬海航運慈善基金會執行長

許維新



由您接替！  
傳愛接力的下一棒，